



英锦赛不敌“克星” 虽败犹荣 又见小丁147

北京时间昨天凌晨,2008年斯诺克英国锦标赛结束了第二轮的全部比赛。在与“苏格兰巫师”希金斯的比赛中,尽管丁俊晖在第三局打出了个人职业排名赛首杆满分147分,并在1:7落后时连扳了3局,但他最终还是以4:9不敌希金斯,3年之中首度无缘英锦赛八强。这是丁俊晖继2007年温布利大师赛对阵汉密尔顿打出147分后,职业生涯第二次打出满分杆,也是首个在排名赛中完成的满分杆成绩。

希金斯可以说是丁俊晖的“克星”,丁俊晖在本赛季4次交手中都败在希金斯手下。而近两年,丁俊晖在与希金斯的9次交手中,只取得了一场胜利。前不久在世界系列赛莫斯科站决赛中,丁俊晖还曾被希金斯以5:0横扫。前两局,希金斯兵不血刃拿下。

第三局,希金斯开局防守出现漏洞,丁俊晖上手后便开始不断围绕黑球得分,并精彩地完成了一杆满分147分。这不但是他继2007年大师赛后个人职业生涯第二杆满分,同时也是他在职业排名赛中打出的第一杆满分。

此后,希金斯又连拿5局,上半场结束时,以7:1遥遥领先。

下半场开始,丁俊晖来了状态,连追3局,而希金斯在比赛开始后26分钟才拿到第一分。不过稳住阵脚之后,希金斯又开始稳定发挥,连下两局,结束了比赛。

尽管被淘汰,丁俊晖还是成为了第一个在英锦赛打出满分的中国选手。当他打出147分的时候,全场观众起立为他鼓掌。丁俊晖也成为了历史上第9位拥有两次以上单杆147分的球员。

此外,丁俊晖打出职业生涯第二杆147分后,他除了可以拿到晋级第二轮的奖金外,还将收获3万英镑的奖励。当然,前提是后面几天的比赛,没有其他球手再打出147分。

记者视线

惨败给希金斯,使得丁俊晖的克星名单扩大,此前早就上榜的克星是马奎尔和墨菲。

自2003年踏入职业赛以来,小晖现在已经和所有高手都打了个遍,他遇到了三大“克星”。不过,这绝对不是简单的巧合,必然的因素非常大。

首先,从对手来看,在丁俊晖连续输给三大克星的期间,正好是他们的巅峰期。

小晖过去与马奎尔有过6次交手,1平5负,但小晖4场失利之中有两场在2004年,还有一场是在去年的北爱尔兰杯。这两个阶段马奎尔处在职业生涯最鼎盛时期,2004年他夺得两个排名赛冠军,一个亚军。上个赛季,墨菲4次战胜中国台球神童,成了新克星。这位英格兰天才以稳健著称,在当赛季的大奖赛、北爱杯、英锦赛、威尔士赛、中国赛,连续5站排

丁俊晖的“三大克星”

名赛进入四强的成绩让他得到“稳定先生”的美名。

现在轮到“苏格兰巫师”希金斯了,他近两年9次与丁俊晖交手,只让后者取得1胜1平,其中本赛季对小晖保持四连胜。目前堪称希金斯的巅峰再现,他夺得了今年的大奖赛冠军。

其次,运气因素和对手心理优势也是一方面。正所谓无巧不成书,三大克星居然在短时间内多次和丁俊晖交手,可谓有缘。事实上,在比较短的时间内,三大克星明显占据心理优势。

再次是丁俊晖技术实力方面的差距,丁俊晖在技术上没有什么缺陷,但是与三大克星的巅峰状态比,小晖在攻守平衡方面差距明显,尤其是防守。

主角发言

小丁:别老问我为什么出局

在赛后接受记者采访时,丁俊晖表示自己再打147的时候心里也是很紧张的。“这是自己打的第二杆147,其实打得挺紧张的,打了四五颗红球的时候就想着147了。”坚定的信念帮助小晖拿下了漂亮的一局,他激动地挥下了自己的拳头,连希金斯也起身与他握手祝贺。

不过接下来的比赛中,丁俊晖却未能延续神奇,最终被对手以9:4淘汰。丁俊晖表示在比赛中胜负都是正常的,希金斯赢在状态比自己好。“希金斯的防守很好。一旦让他抓住机会,他一上手你就没有什么机会了。有时候自己的状态很好,但是他状态比你更好。”丁俊晖说。他希望国内的球迷和媒体能够创造一个轻松的环境,“不要问我为什么老是出局。”

由于即将迎来西方的传统节日圣诞节,丁俊晖的国际大赛也将告一段落。不过小晖的行程却并不清闲:“接下来就要回国了,还有个全国比赛要打,就当是练球了。”

相关新闻

“火箭”自暴自弃

卫冕冠军“火箭”奥沙利文在前一天轰出两杆破百并5:3领先后,北京时间昨晨却连丢6局,最终以5:9不敌佩里,无缘八强,爆出冷门。而他在第12局一个失误后的自动认输也成为了本场比赛的另一大话题。

第12局,佩里先得23分后,已经连丢3局的“火箭”情绪出现了波动,打丢一个贴库红球后直接走出了球场表示认输。

还好,奥沙利文没有像两年前那样直接退赛,把不知所措的亨德利晾在一边。15分钟的休息后,奥沙利文还是回到了赛场。不过此时的“火箭”依然没有什么斗志,佩里一杆69分后,台上还剩67分,奥沙利文只需要一杆斯诺克就有机会翻盘,但他还是选择了认输。

第14局,奥沙利文无心恋战,仅仅用了10分钟就告失利。 本版撰文 林峰

广告服务热线:紫荆山站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:63330302 广告代办点招商热线:63396000 63330283

非手术免费治疗 白内障、玻璃体浑浊

为了早日让更多眼病患者重见光明,中华爱眼协会和有着300年历史的药世家云南老拨云堂出资千万元发起了“眼病救助中国行”活动,为眼病患者提供免费治疗和救助治疗。如果你是白内障、玻璃体混浊(飞蚊症)及高血压糖尿病引起的黄斑变性、眼底病变、眼干、眼涩、视物模糊的眼病患者,均可接受免费救助治疗,一次性让眼病患者重见光明。

据悉,多年的白内障、玻璃体混浊、视网膜眼病患者在接受免费治疗3-5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程使用后,许多患者重见光明。现河南救助中心在河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)成立,救助报名电话0371-65837877。节假日不休,每日仅限30名。

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题,原炮院巨资引进彩色高清清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复和保护胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休(切记检查前空腹4小时)

专家热线:0371-67437592

地址:郑州市建设东路24号三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘西线101路公交车,市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路炮院站下车路南即到

国家新药维药 殷氏除障片 白内障可治可盲

殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障片海甫片,陕西渭南华仁制药有限责任公司。

批准文号:国药准字 Z20063355
广告批准文号:陕药广审(声)第 2008070363

专家电话: 67712682
地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

河南省直第三人民医院

(豫)医广[2008]03-04-075号

河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、围产期保健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专业、精神病学、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验科、医学影像科,节假日不休。

电话:0371-68626620 68613591 68610117

地址:郑州市伏牛路198号 路线:(火车站乘102路电车到伏牛路陇海路站下车即到,市区乘83、103、9、59、321、58、T5、K9、K52路公交车也可到达)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因所引起非自主性排尿都通称为尿失禁,常见的尿失禁包括:1.压力性尿失禁,咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。2.急迫性尿失禁憋不住突然想小便,但往往在未到上厕所就尿湿了裤子。3.混合性尿失禁;以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道糜烂、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“尿失禁固涩口服液”报名咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第 2007110275号

郑州同济医院

诊疗科目: 预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:0371-61661133 60113394 (豫)医广[2008]第 08-29-313号

专家咨询电话:65720888 地址:郑州市花园路26号-1号

顽固性失眠 抑郁不再痛苦

失眠的危害很大,表现为:入睡困难、睡而易醒、醒后不能入睡、时睡时醒、夜梦多、睡眠质量差、晨醒过早、甚至整夜不能入睡,白天困倦疲乏、严重者会出现头痛健忘、神经衰弱、内分泌紊乱、忧郁、烦躁、焦虑等!研究表明,成年人每天睡觉少于7.5小时其心脏病、糖尿病、高血压、抑郁、焦虑症、肥胖症等病的发病几率就会大大增加!因此,睡好觉非常重要!以往治疗失眠、抑郁主要采用安眠药和西药镇静剂,有很强的依赖性和成瘾性,长期服用还会对大脑产生损害!

独家专利产品“白草香胶囊”为国药准字 Z20060296号,是纯天然中药制剂,采用多种中药组方,无任何耐受性和成瘾性,完全避免了安眠药和西药的危害性,具有天然的催眠、镇静、安神、抗抑郁等作用!经过临床疗效观察,“白草香胶囊”能显著增加睡眠时间,缩短入睡时间,提高睡眠质量,对治疗失眠症、抑郁症、神经症等均疗效确切!

“白草香胶囊”每疗程30天,服用后7天起效,1个疗程症状明显改善,2个疗程后安眠药和西药镇静剂可逐步减量或停止,中重度患者一般3-4个疗程即可痊愈!睡觉好,心情好,精神好,身体自然好!

专业咨询:0371-67368559 (免费送货) 定点经销处:郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)